
JACHTAŘSKÁ NAVIGACE 

Stupeň „B“ 

Vyzkoušejte si, zda můžete jít ke zkoušce .  

 (Některé otázky mohou mít i více správných odpovědí.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Příliv vzniká působením: 

- Měsíce 

- Slunce 

- Obou 

- nevím 

 

2. Příliv ve „Springu“ vzniká tehdy: 

- pokud jsou nebeská tělesa postavena do jedné řady  

- pokud jsou nebeská tělesa postavena kolmo na sebe 

- pokud je Měsíc v úplňku 

- pokud Měsíc „couvá“  

- Nebeských těles, je-li Měsíc v Nov 

- pokud Měsíc „dorůstá“  

- nevím 

 

3. Je některý příliv vyšší (dosahuje, větší výšky vody)? 

- ve Springu 

- v Neapu 

- v podstatě jsou stejné 

- nevím 

 

4. Je některý odliv nižší (dosahuje menší výšky vody)? 

- ve Springu 

- v Neapu 

- v podstatě jsou stejné 

- nevím 

 



5. Skála je na úrovni CD. Mohu ji přeplout?: 

- v době okolo Springu. 

- v době okolo Neapu 

- kdykoliv, tenhle případ neovlivní příliv a odliv 

- nikdy, vždy bude nebezpečí naplutí na skálu 

- nevím 

 

6. Secondary port je přístav, ve kterém známe: 

- grafický průběh přílivu s časem 

- maximální a minimální hodnoty přílivu (čas a výšku) 

- korekce pro hodnoty přílivu (čas a výšku) 

- nevím 

 

7. Podjezdná výška mostu je 10m. Stěžeň je vysoký 12m (od hladiny). Rozdíl 2m se v grafu 

pro příliv vynáší od: 

- CD 

- MHWS 

- MHWN 

-  od aktuální hladiny 

- nevím 

 

8. Hodnota proudu 130° (z tabulek) znamená: 

- směr kam voda teče 

- směr odkud voda teče 

- hodnotu o kolik se proud stočí 

- nevím 

 



9. Velikost rychlosti proudu je dána: 

- rychlostí v Neap 

- datumem, ve kterém pluji  

- rychlostí ve Spring 

- nevím 

 

10. Rychlost ve Springu poznám na nebi: 

- podle měsíce (je v úplňku) 

- podle měsíce (couvá) 

- podle měsíce (dorůstá) 

- podle měsíce (je v Novu) 

- podle Slunce (je nejvýše na obloze) 

- podle Slunce (den je delší než noc) 

- nevím 

 

11. Která plavba bude kratší: 

- vždy po loxodromě 

- vždy po ortodromě 

- ani jedna, bude-li plavba ve směru poledníku 

- ani jedna, bude-li plavba ve směru rovnoběžky 

- nevím 

 

12.  Př.: Určete vzdálenost plavby z Benátek do Cassiopi (Korfu): 

                  Benátky:   asi:  N 45°30´  E 012°00´ 

                  Cassiopi:  asi:  N 39°45´  E 019°45´ 

- 586 Nm 

- 489 Nm 

- 386 Nm 

- nevím 



13.  Př.: Určete kurz plavby z Benátek do Cassiopi (Korfu): 

                 Benátky: asi:  N 45°30´  E 012°00´ 

                 Cassiopi: asi: N 39°45´  E 019°45´ 

 

- 155° 

- 145° 

- 135° 

- nevím 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VYHODNOCENÍ: 

Počet otázek ………………… :  13 

 

Počet správných odpovědí … :  

Počet odpovědí: NEVÍM……..:                Oceňujeme Vaši upřímnost . 

dell
Text napsaný psacím strojem
... z 16-ti možných

dell
Text napsaný psacím strojem
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